

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 084/2024**  
**SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGA DE FUNÇÃO GRATIFICADA DE**  
**GERENTE CENTRO DE SAÚDE POMPÉIA**  
**DIRETORIA REGIONAL DE SAÚDE LESTE**

**ONDE SE LÊ:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

3.4. O candidato receberá a confirmação da inscrição por e-mail, para envio da documentação exigida.

**LEIA-SE**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

3.4 O candidato receberá a confirmação da inscrição por e-mail, após envio da documentação exigida.

**Ficam inalterados os outros critérios estabelecidos no referido Edital.**

Belo Horizonte, 25 de junho de 2024.

**GESPE /Coordenação de Provimentos**  
**Diretoria Estratégica de Pessoas**  
**Subsecretaria de Orçamento, Gestão e Finanças**  
**Secretaria Municipal de Saúde de Belo Horizonte**